

40岁女性生二胎到底有多难?

市妇幼保健院产科专家:高龄女性每个月只有1/100的受孕机会



二胎全面放开,不少女性朋友想再生一个宝宝。泰安市妇幼保健院(市儿童医院)产科主任、主任医师魏荣

华建议35岁以上女性一定要高度重视自己的身体情况,怀孕后尽早做产前检查。另外,泰安市妇幼保健院新院

已经启用,规模扩大的同时,服务更加细化,将为更多孕产妇提供医疗保障。

“女性在35岁以后,自然生育力开始下降,自然受孕机会明显低于年轻人群,40岁以上的女性每月经周期的受孕机会只有1/100。”魏荣华主任说,如有积极尝试6个月没有怀孕,要咨询生殖

医学专家,接受必要的医学辅助。

40岁以上的女性,有一定的妊娠风险,包括相对高的流产风险,妊娠并发症增高的风险,比如手术产、糖尿病、胎儿宫内生长受限以及极低出生体重儿等。

“如果条件允许,双方最好进行一次包括孕前检查的

全面体检。”魏荣华说,受孕成功后,应该尽早进行产前检查,35岁以上的女性怀孕在医学上称为高危妊娠,分娩有染色体异常/畸形胎儿的风险增加,“在三个月之前就应该开始产前检查,给医生充分的时间和孕妇讨论并为其提供产前诊断。”魏荣华主任说。(路伟)

◎科室简介:

泰安市妇幼保健院(市儿童医院)产科是泰安市重点学科,泰安市质量示范科室,泰安市孕产妇急救中心。科室医护人员近100人,技术力量雄厚,经验丰富,产房有产科专家全程陪护孕产妇分娩,为孕产妇提供全方位技术支持和人性化服务。

产科与上海复旦大学附属医院(红房子医院)长期进行技术合作,每年派出数人去上海进修学习,红房子医院每年定期派国内知名专家前来坐诊、讲座、教学查房。

目前,设有全市最大产房,最先进的胎心监护室和产科重症监护室。产科开展无痛分娩、陪伴分娩、导乐分娩;剖宫产采用微创美容缝合术,术后镇痛,新生儿开展洗澡、抚触服务。产前设有孕妇学校,指导孕妇做

孕期瑜伽;注重产后康复,中药熏蒸等。医院对住院分娩产妇实行24小时免费接送。

泰安市妇幼保健院(市儿童医院)新院已经启用,共设有152张床位,已经做好准备迎接即将到来的二胎高峰。产科分为病理科和生理产科,此外还有高危产科病房、普通产科病房、家庭化产房和VIP病房满足不同层次产妇的需求。医院所使用的设施设备在全省都是数得着的。

医院产科从产前、产中和产后全方位为孕产妇服务。

科室医护人员队伍敬业、责任心强,各项流程都非常严谨、娴熟。科室每年都会派医生走出去,接受培训,学习最先进的技术。今后专家讲座、查房等都将加密频次继续进行。



◎专家简介:

魏荣华,泰安市妇幼保健院(市儿童医院)产科主任,主任医师,泰安市医学会妇产科分会会员,围产医学分会会员。1987年临床医学专业毕业后,一直从事妇产科临床工作28年,有丰富的妇产科临床经验,擅长妇产科急危重

病的诊治及抢救。开展了腹腔镜、宫腔镜诊治技术,腹腔镜下子宫切除术、卵巢肿瘤、宫外孕、不孕症腹腔镜粘连松解术,宫腔镜检查、电切术1000余例。开展了宫颈癌、子宫内膜癌、卵巢癌、外阴癌等恶性肿瘤根治性手术1000余例。

开展硬膜外阻滞麻醉镇痛分娩近万例,均取得满意效果,受到了良好的社会效益。曾成功抢救了一例双胎妊娠、重度子痫前合并心衰、呼吸心跳骤停的产妇,2004年成功抢救一羊水栓塞病人,2009年成功抢救一例凶险性前置胎盘大出血病人。

在日常工作中,严谨求实,恪守职业道德,有强烈的事业心和责任感,多次被评为泰安市市级先进工作者、巾帼建功标兵、三八红旗手,2009年荣获山东省卫生系统“三好一满意”示范标兵,并记三等功。先后有20多篇论文在省部级以上杂志发表,《保留子宫动脉上行支的子宫次全切除术》等多项科研成果获得市级科技进步奖,《提高生殖道感染干预效果新机制研究》通过省级鉴定,达到国内领先水平。

治下肢静脉曲张做微创? NO!

泰安市中医医院率先推出“无创”治疗!轻的患者可以随做随走,无需住院!



腿部肿胀麻木,出血溃疡,长达一年。到泰安市中医医院一检查,原来是双侧大隐静脉曲张伴溃疡。经对症治疗,岱庙街道的孙大爷终于告别了持续一年的病痛。

只是一个简单的病例,原本没什么可介绍的,但是后来才知道,孙大爷在医院接受的是世界最前沿的治疗方式——无创治疗!

对患者而言,不用开刀做手术,当然是最好的。

记者采访了为他做手术的泰安市中医医院介入诊疗科主任徐微尘。他说:“这几年医学技术发展特别快,下肢静脉曲张的手术方法越来越多样化,关于无创治疗下肢静脉曲张的研究已经成熟运用到了临床!”

“2014年,欧洲静脉论坛经过大量实验验证后发表《治疗指南》,推荐下肢静脉曲张的泡沫硬化剂治疗。新型的泡沫硬化剂相对于传统的液体硬化剂有着很大的优势。

经过国内大量实际临床观察,发现泡沫硬化剂在注入静脉后,具有极强的稳定性,会长时间停留在血管内一连数月持续发挥作用,从而避免了传统液体硬化剂容易流动进入深静脉的危险。经注射器注入药物便能解决问题,实现了治疗的无创化,减轻了患者痛苦,缩短了住院时间,并且能够节省麻醉费用。

徐主任说,不同患者发生下肢静脉曲张的原因及病情变化差别很大,一定要到正规医院找专业医师仔细检查后,才能决定自己究竟适合什么样的治疗方法或者是将多种手术方法灵活地结合起来,千万不能过度迷信某一种治疗方法。

该科主治医师崔玉志补充道:“大家都知道本病容易复发,而复发的原因也很复杂,所以也不能单纯追求创伤小而忽视了能否从根本上解决问题,导致反反复复地忍受疾病的折磨。要想彻底解决病痛,许多患者要将看不见的深静脉主干及其多条分支一并处理,并且连深浅静脉之间的穿支也要彻底处理掉才可以。”

介入诊疗科专家介绍

徐微尘,泰安市中医医院介入诊疗科主任。

1984年毕业于第二军医大学,现任山东省介入学会委员,泰安市介入学会副主任委员,师从山东省介入学会主任委员刘作勤教授。

从事介入工作20余年,独立完成各种手术6000余例。临床擅长下肢动脉、静脉病变等周围血管疾病以及各部位实体肿瘤的介入治疗。对于肝癌等全身各部位实体肿瘤的介入治疗有着较高的造诣,并有显著疗效。

同时擅长于下肢动脉硬化狭窄的球囊、支架成形治疗以及食管及胆管狭窄、肝血管瘤、子宫肌瘤、输卵管不通、脾功能亢进等疾病的介入治疗。

近几年来于省级以上各种医学文献发表论文20余篇,并获市级科研成果多项。以其精湛的医术、严谨的工作作风、高尚的医德赢得了广大患者的好评。



崔玉志,泰安市中医医院介入诊疗科主治医师。

山东中医药大学本硕博连读中西医结合专业高材生。介入诊疗科业务骨干。

擅长下肢血管以及常见肿瘤的介入诊疗手术,包括下肢动静脉造影、下肢动脉球囊成形治疗、下肢静脉滤器植入、肝动脉化疗栓塞、胆管及食管狭窄的支架植入、大咯血的支气管动脉栓塞治疗等。

对传统文化有着自己深入的理解,临床秉承“介入解决局部,中医调控全身”的理念,擅长中西医结合,在介入治疗的围手术期给予中医药干预,将中西医各自的临床疗效发挥到极致。

崔医生咨询、预约电话:186-0538-0851

